
YouGov
November 23 - 24, 2013

1. Ever gambled – In someone’s home
Have you ever gambled... (For example - played poker for money, bet on a game)

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Yes 38% 47% 30% 33% 34% 42% 42% 37% 37% 42% 43% 22%
No 60% 52% 68% 65% 64% 55% 58% 62% 60% 56% 56% 73%
Prefer not to say 2% 2% 2% 2% 2% 3% 0% 1% 3% 1% 1% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (454) (535) (67) (236) (451) (235) (374) (378) (237) (906) (83)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 38% 42% 35% 17% 35% 39% 42% 56% 35% 46% 34% 41%
No 60% 56% 62% 81% 62% 61% 58% 44% 60% 54% 65% 57%
Prefer not to say 2% 2% 3% 3% 2% 0% − 0% 5% − 2% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (829) (95) (65) (336) (327) (73) (124) (177) (195) (377) (240)
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2. Ever gambled – In a casino
Have you ever gambled... (For example - played poker for money, bet on a game)

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Yes 56% 60% 52% 43% 54% 63% 57% 60% 55% 51% 61% 39%
No 43% 40% 47% 56% 44% 36% 43% 39% 44% 49% 38% 59%
Prefer not to say 1% 1% 1% 2% 1% 1% − 1% 2% 0% 1% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (912) (427) (485) (64) (218) (425) (205) (345) (347) (220) (837) (75)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 56% 56% 57% 51% 44% 68% 77% 82% 54% 60% 53% 59%
No 43% 43% 43% 47% 54% 32% 23% 17% 42% 40% 47% 39%
Prefer not to say 1% 1% − 3% 2% 0% − 0% 4% − 0% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (912) (769) (82) (61) (314) (302) (67) (113) (163) (183) (349) (217)

2



YouGov
November 23 - 24, 2013

3. Ever gambled – Online
Have you ever gambled... (For example - played poker for money, bet on a game)

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Yes 12% 15% 10% 6% 20% 12% 9% 15% 10% 14% 12% 13%
No 86% 84% 89% 93% 78% 87% 90% 84% 89% 86% 87% 84%
Prefer not to say 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (452) (536) (67) (239) (453) (229) (370) (383) (235) (903) (85)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 12% 12% 23% 5% 14% 13% 12% 13% 10% 14% 13% 11%
No 86% 87% 75% 93% 84% 86% 88% 87% 86% 86% 86% 87%
Prefer not to say 1% 1% 2% 2% 2% 1% − − 4% − 1% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (827) (95) (66) (337) (327) (72) (123) (177) (193) (375) (243)
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4. Should gambling be illegal – In someone’s home
Should it be illegal to gamble in... (For example - played poker for money, bet on a game)

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Yes 15% 18% 11% 9% 10% 19% 19% 15% 15% 14% 14% 15%
No 78% 74% 81% 75% 84% 77% 73% 80% 76% 76% 79% 73%
Not sure 8% 7% 8% 17% 6% 4% 7% 5% 9% 10% 6% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (948) (439) (509) (67) (231) (436) (214) (357) (364) (227) (869) (79)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 15% 13% 23% 17% 17% 13% 13% 12% 14% 8% 20% 10%
No 78% 79% 72% 77% 74% 83% 81% 85% 77% 81% 74% 84%
Not sure 8% 8% 5% 6% 9% 4% 6% 3% 9% 11% 6% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (948) (795) (89) (64) (325) (313) (72) (117) (174) (188) (352) (234)
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5. Should gambling be illegal – At a casino
Should it be illegal to gamble in... (For example - played poker for money, bet on a game)

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Yes 12% 15% 9% 10% 12% 11% 14% 10% 12% 13% 13% 9%
No 81% 79% 83% 67% 84% 86% 82% 83% 80% 80% 82% 78%
Not sure 7% 6% 9% 23% 4% 3% 4% 7% 8% 7% 6% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (981) (454) (527) (66) (237) (452) (226) (369) (379) (233) (897) (84)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 12% 11% 21% 8% 16% 8% 10% 8% 15% 8% 13% 9%
No 81% 82% 69% 86% 77% 86% 88% 92% 77% 81% 80% 87%
Not sure 7% 7% 10% 7% 7% 6% 2% − 8% 10% 7% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (981) (821) (94) (66) (335) (322) (72) (124) (177) (192) (370) (242)

5



YouGov
November 23 - 24, 2013

6. Should gambling be illegal – Online
Should it be illegal to gamble in... (For example - played poker for money, bet on a game)

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Yes 20% 24% 16% 19% 14% 20% 29% 18% 17% 30% 21% 18%
No 68% 66% 69% 61% 76% 69% 61% 73% 69% 56% 68% 67%
Not sure 12% 10% 14% 19% 9% 11% 10% 9% 14% 14% 11% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (972) (447) (525) (65) (235) (447) (225) (368) (373) (231) (892) (80)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 20% 21% 21% 14% 21% 22% 23% 17% 18% 19% 20% 22%
No 68% 66% 70% 79% 66% 69% 70% 74% 72% 65% 67% 69%
Not sure 12% 13% 10% 7% 13% 9% 7% 9% 11% 16% 13% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (972) (813) (93) (66) (335) (322) (72) (120) (173) (194) (369) (236)
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7. Is gambling immoral – In someone’s home
Is it immoral to gamble... (For example - played poker for money, bet on a game)

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Yes 14% 14% 14% 14% 13% 15% 14% 10% 13% 23% 14% 14%
No 76% 77% 75% 73% 78% 77% 73% 81% 77% 66% 78% 68%
Not sure 10% 9% 11% 13% 9% 8% 13% 9% 10% 12% 8% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (966) (448) (518) (66) (238) (445) (217) (361) (376) (229) (885) (81)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 14% 13% 15% 20% 17% 10% 10% 11% 10% 9% 18% 15%
No 76% 76% 76% 77% 71% 83% 87% 83% 85% 74% 73% 75%
Not sure 10% 12% 9% 3% 12% 7% 3% 6% 5% 17% 9% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (966) (809) (92) (65) (328) (318) (71) (122) (171) (187) (366) (242)
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8. Is gambling immoral – At a casino
Is it immoral to gamble... (For example - played poker for money, bet on a game)

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Yes 12% 13% 12% 18% 11% 11% 11% 8% 12% 21% 13% 9%
No 78% 77% 79% 69% 81% 83% 77% 81% 79% 71% 81% 69%
Not sure 9% 10% 9% 14% 8% 6% 12% 10% 9% 9% 6% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (970) (448) (522) (66) (236) (444) (224) (367) (373) (230) (891) (79)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 12% 11% 20% 12% 15% 9% 10% 4% 7% 9% 15% 15%
No 78% 79% 73% 81% 75% 83% 85% 90% 87% 76% 76% 77%
Not sure 9% 10% 7% 7% 10% 8% 5% 6% 6% 15% 9% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (970) (812) (92) (66) (333) (320) (70) (122) (174) (192) (369) (235)
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9. Is gambling immoral – Online
Is it immoral to gamble... (For example - played poker for money, bet on a game)

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Yes 13% 12% 13% 17% 10% 12% 14% 9% 12% 22% 13% 12%
No 76% 76% 75% 69% 80% 79% 70% 78% 78% 67% 78% 68%
Not sure 11% 11% 11% 14% 10% 9% 16% 13% 10% 11% 9% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (450) (529) (65) (238) (450) (226) (369) (380) (230) (894) (85)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 13% 12% 20% 10% 15% 11% 10% 6% 5% 9% 18% 14%
No 76% 76% 69% 81% 72% 79% 82% 85% 88% 73% 72% 75%
Not sure 11% 12% 11% 9% 13% 10% 9% 9% 7% 18% 11% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (821) (92) (66) (335) (319) (73) (125) (174) (194) (370) (241)
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10. Approval of online poker for money
Do you approve or disapprove of making it legal to play online poker for money?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Strongly approve 14% 17% 11% 26% 18% 8% 4% 15% 16% 6% 15% 8%
Somewhat
approve 17% 22% 13% 14% 19% 20% 14% 21% 15% 15% 17% 17%
Neither approve
nor disapprove 34% 28% 38% 19% 39% 37% 35% 33% 33% 36% 32% 37%
Somewhat
disapprove 10% 10% 11% 12% 6% 12% 12% 7% 12% 12% 10% 11%
Strongly
disapprove 18% 19% 18% 18% 12% 17% 32% 19% 16% 24% 19% 16%
Not sure 7% 4% 10% 11% 6% 7% 3% 6% 8% 6% 6% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (458) (539) (66) (241) (455) (235) (374) (385) (238) (912) (85)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 14% 14% 12% 13% 12% 18% 7% 18% 14% 11% 16% 12%
Somewhat
approve 17% 17% 20% 18% 21% 16% 15% 20% 12% 21% 19% 14%
Neither approve
nor disapprove 34% 34% 28% 35% 30% 36% 40% 34% 40% 35% 28% 37%
Somewhat
disapprove 10% 10% 11% 11% 11% 9% 6% 12% 11% 16% 7% 10%
Strongly
disapprove 18% 19% 14% 18% 20% 18% 26% 10% 10% 13% 22% 24%
Not sure 7% 6% 16% 4% 7% 3% 6% 6% 14% 4% 7% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (836) (95) (66) (339) (329) (73) (126) (179) (196) (378) (244)
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11. Impact on the number of people with gambling problems
Do you think the legalization of online poker playing for money will cause the number of people with gambling problems to increase, decrease, or remain about the
same?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Increase 49% 45% 52% 40% 38% 54% 61% 44% 48% 58% 52% 38%
Remain the same 36% 41% 30% 43% 42% 32% 28% 38% 38% 27% 34% 40%
Decrease 2% 2% 1% − 4% 1% 0% 4% 0% 1% 1% 3%
Not sure 14% 11% 17% 17% 16% 13% 11% 15% 14% 14% 13% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (458) (538) (66) (240) (455) (235) (375) (384) (237) (912) (84)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Increase 49% 50% 43% 48% 46% 53% 50% 40% 42% 49% 50% 52%
Remain the same 36% 35% 28% 46% 37% 37% 40% 45% 37% 36% 36% 34%
Decrease 2% 1% 4% − 1% 0% − − − 1% 1% 4%
Not sure 14% 14% 25% 6% 16% 10% 10% 15% 20% 14% 14% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (835) (96) (65) (340) (328) (73) (126) (179) (196) (379) (242)

11



YouGov
November 23 - 24, 2013

12. Should online poker websites advertise
Should online poker websites be allowed to advertise?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Yes 37% 43% 31% 38% 48% 36% 19% 36% 39% 32% 38% 33%
No 41% 39% 43% 36% 30% 43% 55% 40% 38% 48% 42% 37%
Not sure 23% 19% 26% 25% 22% 20% 26% 24% 22% 20% 20% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (457) (538) (66) (240) (454) (235) (374) (384) (237) (911) (84)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 37% 39% 36% 23% 32% 39% 36% 49% 33% 37% 38% 38%
No 41% 39% 28% 62% 44% 38% 50% 31% 34% 34% 44% 48%
Not sure 23% 22% 36% 14% 24% 23% 15% 20% 33% 30% 18% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (834) (96) (65) (340) (328) (73) (126) (178) (196) (379) (242)
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